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A Szövetség a tagok és a biztosításközvetítői társadalom szakmai ismeretét és naprakész tudásszintjét elismerő 

minősítési rendszer kidolgozását vállalta. Annak bevezetésére a 2024. szeptemberi dátumot tűzte ki célul.  

A magyar biztosítási piacon egyedülálló minősítési tanúsítványt bármelyik biztosítási tanácsadó – aki a Szövetség által 

kidolgozott követelményrendszernek megfelel – megszerezheti. A követelményrendszer alapját a 2023. 

szeptemberében indított egyetemi képzés, a biztosítási és pénzügyi szaktanácsadói végzettség jelenti. A megszerzett 

minősítési tanúsítvány megújítása kétévente szükséges, amely csakis a naprakész szakmai ismeretek frissen tartása 

mellett biztosítható. 

Annak érdekében, hogy minden kiemelt szakképzettséggel rendelkező biztosítási tanácsadó – akár az is, aki nem tagja 

a szövetségnek – megkaphassa a kiérdemelt minősítést, a Szövetség támogatja azon lehetőséget, hogy a szektort 

képviselő szövetségek is alkalmazzák a minősítési rendszert.  

A minősítési tanúsítvány a magas szakmai ismeretet hivatott elismerni. A tanácsadói minősítési rendszer 

bevezetésének célja, hogy a szakembereket inspirálja a magas szintű felsőfokú tudás melletti, naprakész, aktív és 

kiemelkedő minőségű szakértelemmel végzett tanácsadói munkára. A tanácsadói minősítési rendszer a hazai 

biztosítási piacon pótolni kívánja azt a jelenleg hiányzó biztosításszakmai tudáshierarchiát, amely objektív és hiteles 

képet ad a tanácsadó szakértelméről, szakmai tapasztalatáról.  

A Szövetség a fentieken túl a tanácsadói minősítési rendszer bevezetésével az ügyfelek érdekét is hivatott szolgálni, 

ugyanis az ügyfelek ezáltal kaphatnak valós és független információt a velük kapcsolatban álló tanácsadó igazolt 

szakértelméről. A Szövetség a minősítési tanúsítvány mellé saját emblémáját adja védjegyként, garantálva ezzel a 

minőségi alkuszi szolgáltatást, amely védjegy láttán az ügyfelek megbizonyosodhatnak róla, hogy a tanácsadó hiteles 

és magas minőségű tanácsadói munkát végez.  

A szövetség kiemelten támogatni kívánja a védjegyét használó biztosítási tanácsadókat mind szakmai téren, mind 

pedig üzleti fejlődése terén, ennek érdekében komplex marketing és egyéb tevékenységekkel járul hozzá naprakész 

tudásukhoz és magas minőségű szakmai munkájukhoz. 

 

 


